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一、如圖， V，25=sV Ω= 41R ， Ω= 42R ， Ω=153R ， Ω= 64R ， Ω= 35R ， Ω= 66R ，

，求 、 ？（20 分） Ω= 24R I I7 1 2
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二、如圖，V V，241 =s 82 =sV V， 1=sI A， Ω= 41R ， Ω= 22R ， Ω= 43R ， Ω= 44R ，

，利用重疊原理求 I ？（20 分） 

 

 

 

 

圖 

Ω= 4R5

+
– – 

+ 

R1

R2

R3

R4 R5Vs1 Vs2

Is

I 

三、如圖， ，Ω= 51R Ω= 62R ， Ω= 363R ， Ω= 34R ， Ω= 25R ， Ω= 246R ，求輸入

阻抗Z ？（20 分） 
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四、如圖，交流電源 )4cos(7 tVs = V， Ω= 81R ， ，Ω= 62R Ω= 23R ，
24
1

1 =C F，

82 =C 1 F，
21 =L 1 H，求穩態電流 ？（20 分） 0I
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五、有一個電阻 與一個電容Ω= 2R
4
1

=C F 串聯，電阻電流為10 )2cos( t A，電阻電壓為

)(tVR ，電容電壓為 V ，電容初始電壓)(t 0)0(C ==t
)()()( tVtVtV += )(

V V ，考慮串聯電壓

，求
C

CR tV 的最大值？（20 分） 


